NN

912 21 7|

AIS 23 A

Wiswell




QO ME Al FoAre

ujn
1l
fot
o
Ot
2

o
o
I
)

XHSAEH, = H2EAM
AESIAIZ| BEELICE

3% Ofao| 219t FOArSS HIES OHFstn HEsi| AL5t0]
Of[AFK| ot 2[B0|Lt A G 2Fel7] 98t 20|02,
UhC A| KEAJS] 22 B ALR 8 FAIAR
XS o|=H 1o N
A= 2o # MBS AL HES TR AT 2, AR AL £
R|AZAIN| Q| S Y8 2 olonf o0l e 53, A= Hefol cistis
TS i AtatR] RSHH HIX|X| OHLICH

OZn
" 2 HZ2 220V ME HEO|D2 HHEA| HE ZHEOf 2op 2AAQ.
n = HES IS OR KX AUSLICH AR E MESHK| 23t AFROZ 2H)}

SHSE ZH20f| = R ZEAROM KIS X|X| ot LICH
= o1 74| ZHS0f ofef 5] HES R0k Aot oAl

27, 340 9 AFTO] 9J30] QUBLICH
n HE BEJF 92 S| S2|HLFEAHS B0 HX| ATE EO[6] FAAL.

T Ak Ol 20| 9[Bi0] YUBLICE
m BHZ BCLf HAE Z2i0 S BHES SA| AFSS SA|SHD TAF T2 ME{ 0] A

az|ue B AL FAAIQ. YO\ 2 42| A| HE D, 3HaF Ol 3txHo] 9|30 UBLICH
m T EO| TR = OXE A0f= THAF D2MER BOlo) EAAL.

T 314 9l 2 o] 90| YOO HES KT HasiK| OHIA.
n TZ 9l0f S247H{LE E2S J15X| OFAAIQ. TE Y ThAo] folo| ELict
m X ZO0| Ef|0] 20|t £2 RO HOIKS Tol|= BF 2 ALRSHX| DFA| T,

HHEA] TIZ{MIE{ | 2o|5t0] OISt ALRO| FHS K| 2OISH & AFRO) ZAIAIS.
m T ED IS 20| IO B2 QI8N 2R SS HRSAHLE AFSSHE| DHAA|S.

mat B3 9 ZHO| (0| YLLITH

m NZ2 HARFME Do 2ot 7| QIX], HE |7 SOl 717t0] F=X| DY A2,
obrff 8 ngof #elo] gL Ct.

= XIE AFE B S H AL S F2 ANl 22t oo e
ZA| MBS HET SAte] TAMIE|R H2ef FAAIL.

M2 toz BMELL RIS 2202 OHXIE S A 2HO| 90| UAS 2 AUBLIC
Aol B2\ 00| BTt HER0| 21X, B 50| 20192 AP B HE T ASH FHAL



m HES GHEA| EET HNE S6 0|2 TS HHS = ATAIA B2 T,

= 010/ S0| HIZS 71K 1 =X REZ OIS 7|20| ZHAIL,

" £ KB 2 150l SHObIL OX| A0 0128 E AR AN 2 E2 4 FHOL
el X Al0] HESH 20| AFRE 2 /&S 2 LIt
OIS Slo] ORI EBS E 4 QUL L2 B ABH F AL
® F9

= AF2HE 2K Q101 AAIR.

m HZO| =7} SO0IH QUK EZ FO|80{F Al

n HZEQ| AL EXIZ oo BOX| DRIAIR, 2 2180] YlBLIC,

R TC ZE 1S5S 2 22 WAR0| L SEX| U HENAS.

m HE 012 Za| a9l AE M FOIET| AL HISX| DHAIL.
mh2of 21010] & 4 YBLict

= HIES FPALF 22 SHZOIM ALK DHAIR

m HZ S A0 K 2SR 22 ANIMEIZ ARSI A S, 2,
Siape] 9180| om @ Zolstol FAlAlR,

"SS2S 0 HE0| MUK HOISHAAIR,
A2 =2 Tol = HZ0| AMIUSK| SOIsHIAI2.

= HEO| B St 220] SX| DHAAIL.

n H|Z2 0F2|0f A AL ELR| DHAIA] 2.

= HES 2 2502 ABSIX DHIAIS.

= 0/0|S0| O] HIES AIBSHE 24S ATIX| oL,
A= Z2{ 12 00| S0] BIX|X| T2 310 ZAAIQ.

= HZo| HES R[S 7|Ere] Z20] BHA mof = MEe Me N7
ASE BO o A0 AL,

m 0] MBIAE H2|X| DRIAI 2.

n XS E|S 2H7F S =S| FO|810] AFBSHIAI 2.

n HE HES S| Hof SA 2HS Aﬁ@ S0f 0] 2310 ZAA| 2.

n HE XS 5 20| vHE Lol CHAIK| FE2 O30 ZHAIL.

m HZ AEHO|LE SHE T S CX| DRIA|2, BiAe] 91%0] QLT

m i HElS B S Za| 12 2H S0 K FAAIL.

m 10| 90| HS A #HEL0| 0|2 4 QlOL| |4 900g0|A} AL S AF =L



--0

oo

= 2 HA

7

¢ T4

=

= (27H)

Kl

HH
20

A

o, S E WA B A

A S2H(QR0E D)
s
2|2)

_EC
- d
—



= HFEH
HE A2 - Al2

1) A8 H

> S5 ™

1. 87|12 B0 Z TOtA i FHUA L.

2.87| 85" M2 U2 HOZ HOIF AL,

~ MOl YZ0| 20/LLE £ QI OLI 0= ZHOM Z1 Al
X = BEIQLICE &, BHS Sof 2HX| $OL| OHAlst

3. B OS2 S0 Y= UA L. 25

4 81 27(9tuts HINE MEO| HMifst = =4S

5. 2202 £0tFHA2.

6. R HEZS =2 MAZS2 A FHAL

7T EE2OH HYHES 0|8 T2 O
e HES CHA| 22 &2 S AHTNYAIL.

8. %5 A%t  520| Xt F T2 Z2S (7! HIX
M HEZ ZH| =2 M2 HEMAIL.

9. MIZO| 2tX3| A2 Wi7HX] 7|CHHCEHE &7, Bt
He piOR ChA| BH GHOIF AL,

> K|t 7| =H|

1. 87|12 B0 Z TOtA i FHUA L.

2.9 HUNES Y= 7T A L. E5E

3.2AI CHE Aot HEES E7|0 2HIE &

~ SHIZ 2M: U B HE B (UIIE, A, MELS)-

* O| AE/ACHO| K| Y27t X FEE X W22 HH

4. HZ2IHEZ 712 MBSO CHAl & 7|1/ = MAIL

5. 72 HOIFUAIR.

6. ZHIE ZOIFMAIL.

7.8 AQIK|2 08310 HAS AT AR,
HEe AES0| 2| C|AE[0]d
T2 HSQF AR A|ZHO| FEA|EIL|CE,

F/HI] M 2 AR

lStH 11;]_7|)1E

A
i
S
12
S
=
i

)01 & m77Hx|

my
e
mo

r

| o|AE/ALE

A RH =



C|AZ20] :
D=0 HS AIZES BA|

o
3
1=
0F

o

E
=1
0:

a4

. 7012

neoom E
=}
0%
©Now;

AWN R

o o
o
[¢3

12, 5x =9 16. B0ol=

AME/EE

27| HE A

ato|E/o|C|g/ctA /4

% Q~15H T2 T2 wit D MAM 27}
%6,7,11H T2 27| e MEi 27t

* MR BE ROl SBOR HYHTHAIR

2) Mt o] MIE! 2 A=
1Lot= T2 0S8 T2 08 A HES 0|26 MEfSIH AL
2t D2 S HS 9 4@ A[ZH0] C|AZ2(|0|0f] TA|EIL|CE,
2.4 2H MY HEZ 0|85t Rltt= FHE MEISHH AL
3. 87 HES 0|83t fot= 27| . =2
ML ZEES MEISHH AL,
4. 3tMHE HEZ 0|86t floh= AR AlZtS Z™HSHALE
HYE HES =2 T2 WS HIZ ARSI FAHA L
TZ2 0| AR EH MYE A|ZITHE XMW Y S XSO 2 TIHBL|CY,
x EM 7|59 MEiSI0] AF2 2 A= AR, T2 12 16, EH[0|E’ 7|52 AF25I0] TAAIL.



LICF.

=

| o

e Sl U

joll 7| — —

jol 513 of

Rr -z | 12 N

| < L&lo . o1

._OH_Q_O_I_ =1

0o o__o._._uL||

H.AI = K Dn_l_ i g

IR ES I o

| g o & ok L oI Kif [}

N =l IS - e il S T R

m|Lod|z9d |5 | |F W [ smm N

2L S s (mo xS F|U

Kl Fz s (o |2 G+ 339 =
T30 gg oo |58 S ORI L R = S B =g
|o__=|m_|._._|_._|_uA o ol ~— L m_ueowgo H
I | 2= K o = i X | .I_A_
ﬂ&ﬁEo?uAE ._LOI|_H|~LIL. OT ) - m)
IR N v I o e S /R I
.__A._.lm.wl _IH_EIA._ M_AIM._umu_ or 1ol iy | io o
S R R R I E Y K -
A o ] o I U - oLy
L N = NS L TR I L I B R
x_.MEA_U_;IL_/lMoo RO | <] RO KR0S Ro| Ol = o o3

B e I e s I e e e U L L e ey T
Wig i we 5o < Malsaon eSS dsuw
slg o @ 3| 5B Berwer|Uer|T 5§85 5T m
| ob [HUME O &M Ul of [0l | 2. F|IT|KT|IFggg| 2w
T ZF(IFmuor [ RoF || [ol % |20 % |8 % |8 %|0F=3 A —|& =l

i

mEron_ H m__.._

or (20~ N oT i

a1 L

el e I - O R S = gl

RN - B - R D RS S R S

ol o ~ 0 | o — — — — —~

SELICh

H S0t B.20| 7}

4
—
Yx)

AtE 2t H|0[Z0] Zhs RILITY.
(27| 2t 4

15. 57|



16. 200l OELE 0| &g T B2 CHATIX| 2= tHAQ] AlZtS

40

oStz 48e =+ ASLICH
s g EHAE Fol T Z|C AlZko] S L L
# & 8K Q| M AR AT X ZO| FHSELICt

OHEMAS AT T2 1M HECZ T2 12 16, TH|0|EZ MEHSIH FAA|LR
@ “B7| 8= HES A0 TAE AT K& HS E FoliFHA|2. (1-8H)
® ‘Bl 2" HES A8t HH S ldt= M8 THAIE MEHSHH A2
P12 NEY =AM 0 E- 5 1- 25 1- 805 2- U5 - 25 3-H|0|A- E2)
EHA| 712 83" Azt A Jts MZHES
olg 0:15 0:00-0:20
g1 0:13 0:00-0:15
Ei=ll| 0:25 0:20-0:40
gh= 2 0:12 0:00-0:20
==l 0:30 0:00-1:00
E =) 0:30 0:00-1:00
= 1:00 0:00-1:20
HEz 1:00 0:00-1:00
@ M H HES AHESHY Ash= ME THAQ] AlZtE HE ot FHA|2.
HotE ME =M ME 7ts A2t He|E 25T 9{9
‘D2 =MES B0 FHAR))
® “ 27" HES ALESI0] CHS Mg CHAI 2 0| SSHI A2
@ONE &= 2 HAHES s2{ MBS M&stn =20
MY CHAE SRS FAHAIR
20| MAE YA 74 RISEAIH 7| &0 AE ot AT ME Hz 2
CIE Ho E MEISt = 2|9| 4 THA|IE BtE3I0] =4 A|2.

‘87| =" HES A8
=2 Z2IAS AESI FHAIL.
0| 12 =2
7|sHgLICt

Pt on o
=

Tip 1.
E3 ohA|(Rt=0H 250t 7|8 5)0 §shs AZES AH6H0]

A3t HOACHH S EHAIS H|elsh ThHA| &S A|ZIE ZF 0" 2 MEE =
Hsh= T2 ZY5H0] ALSSHHAIR.



Tip 2.
2T 12 7|22 X4 A|Zt0| 2020] MHE|0{U7| WhE 0] &
AFESHAI D H O F R Of2l 2t 20| AHZ5H] FH A2,

ot
igl]
N
HL
ro
on
E

S0 8717kl MEHZ AlZHS0] AL,
| % TS 21 E2 0 16, BOI0ISE Metsio] K W Het 3
SUBtAl o] Azt %*Eﬂgar = NE
(0] mh $Het Elot s 1 TS FlQlsta 25 AJZE"0" 02 M)
) FHAMES B2 B2 128 X0 F AN,
3. 203 Hef T2 S017} 16 BHO|S 2 MeEidt = "E7| HE" HES ALl
S AT X B 2 0158 5 el IES 2l T2 IS AIXre(o] FAAIS.
4.9 1 7} 0SS0t XS5t = IBHAl T2 0|5 1f Tiel HES
ThEA| =2 YA X Al AAL2.
5. 87|01 RS 91 T2 HES ThA| it 7Hei2l| S2iZ A Al 2. RIZO0| HAISBLICH
6. RISH=THZ M2 1240| 2B E|B SKt|| BN S| STt 3 602 222 AISBILIC

HIE A2 Y

&
=2
12
=
A
%
0

X

|SsS 0|85t 5|2 AlZHof| B3| jwo| OtR2|E +~ JEE
|C (X|cH Xttt S = o2k A|ZH2 1542 =IL|CH)
AS A= T2 IUW TEZ MG AL,
FE5t fIsh= MW S= AZHE -G AL,
o|'|_||:|»)
.MU HEZ 0|83 of|2F A7t MY S 2250 FHAIL.
S H HE At0|Q] S2F SEi A7 AWAE T o 2FEl A|ZHIEK] FFR ECHRBILICE,
MAES T2 020 A& A|ZH0] B H A= 02 T2 128 A|XFSL| O
T2 IHO| AJEFSH= CHZ CIAZ|0[0f] 20| AHZRILICH
* Of|Al: 7= S 12A10| 0 M H 6Al0f| 2t L2 WS HD A2 AL
— T2 NEot = St H HEZ AFESH0 A[ZH0] 6:00(6A1 2 = X[ 2t2)O0]
CEE MY
*Of|QF A2t AN o5 T2 3 1 1~8, 10, 12, 16 T2 124

o o p
rm o oy ox
nJIO
>_

>
™
o
Nl
rlo
—
(e)
I’-III
rﬂ
0
HLI
_\;

D234 1~64H lWL%ﬂS%ﬂWW EHAOI M 2= K12 A S0 - tL(Ct.
|Hﬂ§ﬂﬂ%ﬁd%§$ﬂwﬁ Fore & AL
O 2Fg2 = 7L IR E Q= AS SXIFLIC

-9-



5) =7| AlZFH 8k =l wA
D233 1-6%, 10-16¥H2 F H W CHAl0l M 10 2] K S0| YAdstH,
C| A2 0]ofl “RMV” EAI7} LEEFEILICE, O|j 81 SIoHE RI7ot0]
F20ll Ho|Z &2 = HIH ®A Al tofl 1HO| M7|= WS WX|E > ASLICH
L. CIAZ2fofof “RMV”7t BA|=H MY BES 52 T2 IS
YA HR[SIO FHA2. (2 102 F 5202 MItHs)
2 AlZH2 ClA 2|00l TAIE LICH (2ue))
2. 542208712 MUY “'Alsz

=
3. &0 RUIRE 22 = =0 WA EHE A8 B YIHE WMASHH FUA L.
4. Mot = & HHS 7 L5HA| ”WTL 8712 Xﬂaoﬂ
CRA| 2843t 3 2 HOPR AR,
5. MY HES 52 Z2OHE AXSHH U2,
HES F2X| f2AH YA FX| 2 102 20| X522 A|AE LTt

6) M| Z2 % LA HX|/ B2

1. LA EX|
T2 0| AEEl = LA XI5t E T2 HES 718 s21FaAl2.
ClAZ2[0|9] 2 AlZF £Z20| ZH0|H LA FX|gL T
TEHS St 2 Tl BES ChA| ShH 7H2H| ST AI 2,
MEFSSHA| o HA|SHH 102 2 XS 2 A s TLCt.

2.83=
TZ20M0| B5F BLt S0 C|AZ| 0|9 AR A2t $$OI 0:002=2
HAE[D X122 M 50| - efLICh Ol 60 223 AT
II—E 7<o| I[E_IEHO“__}-EQ |:|-7:” EO|'E:1'1| }\|I|-/ EO
£250| 2 07ix| 27l S2FUAS. 2 T B202 —&owwz.

7) 2 T of
1. 8712t 80| SE93| A& Wintk| 7|[HE|AAL LE Y S5
AFESIH 8715 THU FHAI2.
2. 87| A2 A= S0 O HEE 20l A
JHEA 2501 ol BLiE o~ AEZ HFHAIL.

8) HI=22| 7|5

HZ0l o1 3 Tel X S £X2 2 M

ool T 510l ChAl 9 Z 5|8l Dfxjato 21 Z0|d
T2 atol 713 FOUA AL AL
% Hel MECR AW Z2 IHO|L HIE

o

N
fu
o
o
40
=2
rr
ial
0o
m
Rl
50
i
~
n



e
o2 E ZLEA A AIZE
m2TE 1. kA 2. AKX
gc 7|2 @tolg/olcig/ta) el 7|2 @tolE/nicig/ea) nEi=l=
2A 54 (g) 900 | 1150 | 1350 | 900 | 1150 | 1350 | 900 | 1150 | 1350 | 900 | 1150 | 1350
22 AZEhr) | 300 | 3:05 | 315 | 215 | 220 | 225 | 310 | 315 | 325 | 220 | 225 | 2:30
O (min) 15| 15 | 20 - - - 10 | 10 | 15 - - -
8= 1 (min) 13 13 12 13
2% 1 (min) 25 10 20 10
7 4 7 4
8= 2 (min) ADD (H2 %7H) ADD (*2 £7H)
5 8 5
2715 | 155 355 155
2% 2 (min) RMV (212t RI7H) RMV (BFF [ 74)
2.5 25
2% 3 (min) 30 35 30
27| (min) s5 | 60 | 65 [ 55 | 60 [ 65 [ 60 | 65 | 70 | 60 | 65 | 0
H& (min) 60 60
Z|CH of|<f
A A2t () B b
2 IRy 3. S 4 SiEot
Bc 7| @lolg/icig/rrm) IERE 7|2 @olg/micig/rm) I&LE
2A &M (g) 900 | 1150 | 1350 | 900 | 1150 | 1350 | 900 | 1150 | 1350 | 900 | 1150 | 1350
A2 AIZb(hr) | 320 | 325 | 335 | 225 | 230 | 235 | 255 | 300 | 3:10 | 2:10 | 2:15 | 2:20
o1& (min) 15| 15 | 20 - - - 10 | 10 | 15 - - -
8= 1 (min) 12 13 12
2% 1 (min) 30 10 25 10
T 4 7 4
8= 2 (min) ADD (2 %7} ADD (2 %7f)
8 5 6
355 20.5 325 | 155
2422 2 (min) RMV (2H52 [ A) RMV (2F52h X A)
25 25
2% 3 (min) 35 30
27| (min) 55 | 60 [ 65| 55 | 60 [ 65 | 50| 55| 60| 50| 55| e
H2 (min) 60 60
Z[CH of|2f
A A7) b b

-11-




om0 5. XEtSI2 it | 6 ML i gonn) 7.3l 8.701=2
= 712 @rolgmicigem) | 71 @olgpicigs) | 71 @olgpicigra) | 712 @olg/oltg/ )
2 24 (g) 900 | 1150 | 1350 | 900 | 1150 | 1350 | 900 | 1150 | 1350 | 900 | 1150 | 1350
4282 AlZb(hr) | 309 | 321 | 3:33 | 340 | 345 | 355 | 115 | 118 | 120 | 130 | 135 | 1:40
ol (min) 15 15| 15 | 20 - -
B=1(min) | 20 |2 | 2 1 8 25/ R (213 HI71)
g% 1 (min) 15 20 - -
15 5
B2 (min) ADD (M2 37} ADD (2 F7H) 7
7 9 11 8
125 145 165 415
2422 2 (min) RMV (252 ®|AH) RMV (252 XIAH) - -
25 25
2% 3 (min) 2| 24 | 26 50 20 -
27| (min) 80 | 8s | o060 |[6s ||| s]s|[e]|n]7s
H2 (min) 60 60 60 60
Z|cH ofj <t
A AZH 15 15 15 15
T2 9. 0. | 1. | 120 | 1B | 14 | 15 16
Eli== 2 |TAEIER| IRER [ @HE [ H =7| sHo|=
(=] - - - - - - | 3RS | 2me [rwises
2 =4 (g) - - - - - - - - -
AR AZHhn  0:10-020] 140 015 | 045 |800-1200] 120 |0:05-1:00] 305 [0:20-5:55
ol|Z (min) - - - - - - - 15 0-20
8= 1 (min) 10-20 12 15 15 - - - 13 0-15
2% 1 (min) - 10 - 10 - 15 - 25 20-40
3 7
28I 2 (min) . ADD . 10 . . . ADD 0-20
5* 5
30 0-60
2= 2 (min) - 25 - 10 - - -
RMV RMV
2% 3 (min) - 45 - - - 20 - 30 0-60
=7 (min) - - - - - 60 5-60 60 0-80
22 (min) - - - - - - 60 60 0-60
Z|CH ofj <t
S Ao - 15 - 15 - - - 15 15
*27.5=272 30%,2.5= 22 30=%, etc.
ex. 7/ADD/5= 72 B& 2 NG H**H/ ME F7H 52 =7t dts
ex. 27.5/RMV/2.5=27& 30%x &5 = HX S Y/ vt=d MM/ 28 30 =7t R

S12-




MIH 3 /X

Oks

d
o
HI
oF
1z
oF
al
il
=
to

-HE 22, 28, 0lF, MA Aol= g4 S IE &
s fgol AELICE

-HES 2 S YHoM 2SI AR, ZHH2l 20| ASLIC
-HE RSS2 MAEE O A7|MEI| A2 DS FHAIL.

- 871 MA Al 2o 2 S Aol B 2X| DAL,
87| LHRE 0|22 HOoFFHA.
Bhof HiS 0| Hh=50[ 20 (0 A WX X| gf=CtH
87| iR =AH2 =2 Eot 3022t 7|Ch2| M A2,
2 o LHR0f| HhS 0= 0] HOUTHH O[5 AIZHZ HHSIFHAIL.
ZHoh otst MiH| S2 ALESHX] YA 2.

CAIE H S OE BOFFA
BN R, Y, RE S22
f

o
2H LR A 2

T = O

N W N

=N FEE 2

n
=
u

< >

DHE F22 o 3 B 225 9o M A2 50| 22
RIZ0IM E2S 22T AL,
@ CHA SEFSHRAB 22/2 To] 24 =9t B 7|9 ST AR,
x 8719} 815 W2 S2i23 WX 20| HlojSLIth

Y HESS NN O BE B0 A4S Yol

Ot 22 AIFIE MX| OHIAIS

K SOl LR 2 RS YO o] 2A4T BHO| WA AL
flag 4+ UaLich

5 TE S44 BE BO0| £2T 80| HELIC)

0/0i] 2 ZH4} Of = HEO| $H0| a2t 4 oLt

22 ZH0|LL IS el Blof= 0]40] LT

'

—

w
'



DEE 2Alg]

e B
7\ Al
UJLF 500g, 27 400ml, HE] 80g, 43 10g, O|AE 7g, ME 50g
1B He T 2 il WE>AX HEO|AE 02 FE&LICH
(xO|AET} AHH| T =0 TX| A== F5 =M R.)

2. XA HES F2 7 '1H ot Al D E S MERBIL(C
3. 57| HELR Hote 27| §= 8 MEYLICE
4. M=ol THE W R2AS ME = M2 HES =2] 2158 AR LI

22 500g, O|AE 8g, ME} 40g, 22 8g, HE| 40g, E 120ml, 25 200ml

SR} A oy, 22

S

ZEE 500g, 2 300ml, W32 20g, SAXIH|O|AE 60g, HEH 45, 22 8g,
O|AE 8g, H{E{ 25g, ZH271 30g

(*SYX HO|AETL Gl 29 SYUXt 55gut AlEH 22 5g8 @1 ZOFAR.)
L2 MEE SIS oo @0 H2ME FMelst HHX| =z S FoE LT,
2,852 740 O*E'%OI =2 *%77H§ '§01§L|Ef

3. § 7

4.

S14-



LB LICH,

35

st
3

o, 1€ 70g,

A3
L

—

L=

0g
ojAHo| Z m7hx|

H4

50g,

=
150g

A 100~
X} 25g,0l2E &2

W3zl30g,
90g

Clo|

k=)

—
=
oo

285g,
e

7g, O|2E 8g, HIE| 90g, &
Ef 40g,

50g, HEf 50g,

: HE] 40g, M

=31
a

28 500g, 27 85ml,

s

3 3% o
= )
@ mvwf Kio
W o W
aﬁ_a R TiHo
o uewr_@ =
ae W 5l
1
10 ol _ - _._._._O
S oo LB A0
THo oF =
o [ < ™ o
wn.._m_\ ._A_n_.FH_ I_I__I WA._M_l w
uao m_”_O_._._ [} H_n_ =
o<t T !
BT wE  Z o5 3 K
=2 5o g
&= Bl T Ty ®
A S o i
gy =l o d@w
oom Ul oz oDl IH
U W gy 5 O Ko
uﬂ.&l x° I H = o W
ol % R U K pR Pk QEW_E =
o < o__uxz T =l 0 &
Wy omH W o Mo
ul wl _%__M = wﬂ_m ol 10l
T L T e
ht L n = =
o T L T TE TR
o lF ol 20 oa g @R =
Rl oy X
A I L I TR Y
R @M S T F WwR
e = =
K al NR @0 oF K| BT
ol Mo B & s @ o

-15-



EUJIE 500g, = 390ml, E|2IRHE 60g, &= 7g, O|AE 8g,
AEt 8g, & 34g

Tip: S EQR9| W2 BotmEof S22l 2HEC &S HIFELICL
=21 @ HE = M2to| JhsEiLic

%EHAIHHI' (by. 22)

£ 260ml, 22 100g, Mt 25g, A2 8g, AL 250g, EUJ}E 250g,
O|AE 7g, H{E{ 20g

1g=olof 20 E#Ee @0 2 No{sLItH

28R (28, 25, d9E, 52, 0|AE)E GosU Tt

3.3H SEOILYez 8 = SH HES =2{SU L

4. 81% 10| ZLIH A2 HEE &1 LIX| HHAH IS TAgfL|ct

5. UZ27 2S5t A7 ST 2 RMVE HO{7HH Tl BHR g 22|s] et 5
ChAl 2E57] Qtol| F &S LT

6. =77t ELIH WS 22| = LRLI HEE AH| Lt DR 2lgL|Tt,
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o

.eEsty

eS¢t oLt
Hi2{H 250g, Z2E 200g, M 105g, 23 4g, HO|S A (== &) 95g,
EEM 22 100ml, |2 37H, Blo|Y ALt 5g, HIo| M2 5g, HILILE 320g
Tip: HiLILHE & o2 245l AO2 ENEM HatM HoiZ §| 27| 0ix|Y o2
U LHX| 23| ABLICh

7|=0| 2t S FSo| AdtF BESS QoFME UASLIC

Z=E 500g, 8 400ml, HE| 80g, 22 10g, O|AE 8g, M&t 45g,
IH|2] 60~80g, =5 EEf 80~100g

n

T Al by, 2z
150ml, 2 120ml, 2Z 50g, L4429 100g, 22 400g, ME 50g,
8g, O|AE 8g, H{E| 60g, =44 100g

199, 2,222 91 & MojFLCH

2 B{E|Z HQ$t RE MRS 23 (o] DHAH £ 5| 48 LIS Al
Jls02 =& ALt

3. 1% WE0| BLIB B{E{S WojFLICt

4,28 B 3 wl| 22I20| 22|01 272 ¥ H 2442 WolELIC

5. 927t RMVE E0{7bT 22t0] 2|0 gHEY XA © 858 wA Do
CHSS = H#|of WoiBLICH

6. 2531t 27|12 Tes FLIct,

= =@




=1 A 153 14
5. XEi=ol= Wit
SHi7| S & Aty o)
258 150ml, £ 140ml, A2t 50g, ME} 50g, &= 8g, P Ly = 480g,

ZIAWJ}E 20g, O|AE 8g, HE{ 90g,
EZME (2AF3HH7|L} 2HMHH7] BICHO]A S 100g )

| El

2l

6. &IF & (SFE

Z3 WII2 400g, 27 170g, = 180g, HE| 35g, 42 6g, O|AE Tg,
0g, & 15g

I
m
-
N

FL2Y 25ml, 2 120ml, 7 200ml, Z2 & 500g, O|AE Tg,
M
=

-18-



8. Al0I13
SEL !

utEE 250g, ZHE 200g, HI0|Z Ot 6g, HIO|Z AL} 5g, A|LI20IL 6g,
ET M 22 220g, 7 200ml, & 120g, A& 95g, &3 4g, AlEH(CH) 371,
g 350g (ZEoll CkN =2 H|H = ZH|), LIS F 90g

1. AZtE 2 E L.

2. 20T A, 7, = S HAFE MY7| & 2o 2N ESLT.

3. 812, SHE, H0|ZALH HO|Z IR, AILIEIRE S I RFE
M| Sotof FoE LT

4. 29, 238 @1 +20| ¥ Z2A| L S22 2 F 2 St doFLIC
O[Z= IR A|0|3 (by. 23
ul2{2 225g, O SR 75g, MEF 150, 22 150g, HO| ML 10g,

HE| 180g, OF2= &2to| A Xtz
(Z1=0f w2t IAWE|LL SFE SHER

in

OIFME E&LIC)

1LE2Zs 2 20E 7 S0{E 220 HEE Mt M= E HW7| eholl o SLICt.
2.8 A2 ZE AR F = AHSAHSLIL.

3.0{= FE H0|H A2 JEfo 2T HEE ST

4. LYUS0| 22/H U H2 SH=ES FoBLICh

5. 5lHE Feldl & 7| Of=E &2f0[A 8 SE{E L

6. =7|S TIRILICY.

7. 0= FE A2 F #H0|2E 2l LT
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r

o>
O, HI=
SE AL Alut gy o)

2 300ml, 25 50ml, O|AE 8g, Z= & 500g, A& 40g, 22 8g,
HE| 25g, 35 80~100g, X E 80~100g

k=l

t R0 O|AES E10 & 40 FL T}

=S 2E 108 &S = HE E SoEL .

S EE AR =2 2 = HSAZL .

| Rt2 | 2~3Hi2 27| 2 Bh= & etol| M = AIZL(C
s=22|7| =202 420l FX|gLCH

= QEACHCH) Hof| Mg efL(ct.

U2 EH 180~190= OfEE 220 F 10 FASLIC

— o
HESHH I|SO2 DE NS HEH FHE FSLICE

s

N o0 O O
mh&&m
|'-|II orII

rot

ox
ot 40

4

2 o
Hir
L
=
o

[l
©
fo
rc
o
£
rir
oy [
40

3= 150g, WL 150g, 23 3g, & 90g, 28 120ml, £ 30g, HE| 60g, O|AE 6g

LANEZ0 HHE FMelst Mz S
2. 1K IR0l 2 FIHEHE G
3.9 0t A=EH SZYLIC
4. 7tAE 0 S22|7| = 1522 R
5.8t5S T2 U HAYS S Hget 372 2250 Hd =

180k @E0i| 1522t S LT
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11. DIACI =2
TpAEHES

Y8 500g, A2t 271, S2|HF 12E

12. 1IXt =

ORI 7|SC R O|Xt BtS7] - 47l 22 (by. 23)

£320ml, 22 7g, 2L 500g, O|AE 10g, S22 47t
«OXEUIE : EOLE O|XtAA, 0|9 IHIaE| 5t #|o], ¥, S Se|E 22|,

Mers muzat xS

L=t Az ZHEO|IAESE E DA OX} 25 A SAAHSLIC
2,815 7|5t 2e 7|50l EUE BISS U 458 = U FXIE 20~302
e FLIC (7184 S2217] = OI2X| A HI 22 HoFAMR)

3. HRE SR UK 2YOS UABL (S5 RUE I N1E)

4. EDIEAAS HIE 5 OFISL HS 44 O 221 § DIARAKIZS S2|D
Lioix| Ofxfie} S2| 52 FHA[s BLIC

5.200== of|E &l 2201 12~152 F &L

13. QAHE

429 27 900ml, Q! SLEE 100ml

_21-



14, 3
T —
gl
7] 500g, A&t 250g, SHO|LL B40g (== HIEI4g, ME} 25¢), HI2F 10g
E2|Z H2|

Eg2|E YAH|2|('4S S=H|2], 2t=H|2|, S24H[2]) 1.5kg, R7|s SHE 1kg,
Eill_ﬂ 50g

1. E2|SH= %“ﬁ Mol L= S XA ZOtSLICE
(HF 1o = 20 XEtotx| &Lt
2. M[g7] S ot S Mol 2t 2 A2, 22E, 28 =22 JOoELICH
TIP
MY7|2 PE e SEIHFS 4 ABLICE
Ol= X|Z 50| OHL|n{ &7 HX| 942 B2 3 ¥ Of ZHS BRIt
SEE 042 A HEIS 23 90| FAE HUIC

15. =JI

Et 7153 &Ml 37t 271§ #l6ts B 2HHSHA A8 JhsEL




16. EMIOI=

M3 150g, 25 300ml, 45 50g, £ 7g, U2 70g, 2L 430g,
UA712 10g, O|AE 8g

Zojo|= 4
OIE0/8=F1-1582/281-202 /H=2- 202 / &22- 358 / LH3-40:2 /=7]- 602
W32} 2RE QoIFLIC
1228 QoiELc

= =
T— \J
o
Dot
=

| =o= T A O =S
222 LEZ0| 22|10 RMVIt E[H B I3 WA = B2 AL
O 2HA 2 TS ST
5. 2€=31t Z7| S Tl SLIct

OfLI! B2 X|X A by, u2)

£ 300ml, HE 7g, MEt 15g, 22 7g, Z2E 500g, O|AE 7g, HE{35¢g,
oI} Ut 7 S2t0| AR FH|, MICHK| = 3~4%, IMpE 2} k| = H b

Lt HEs A 28, &8, d8E, £ ggLtt

2. U2 K| THEH B=S AU SS217| S 7l 202 XA ZLIC

3. E7| M Eh=0f S2t0|A X| =, I EMpREtA| X, QI of7F =0 = Z 2 A
HOIE 7 85 2 M = g=7] & 2o

4. 9t57(9| 329 27HX| E= A HBLICH

5. 7t2H 24 ZTE HWE 7| £2f0[2 of e 2idet X =2 HoFL L.

6. =7|2 0tFelet 7 ot & A2l = 22| FLT.
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SH Ay,
= 250ml, 2Z 50g, M 60g, 22 8g, ZH = 500g, O|AE Tg, HE| 65g

me

g)

ZHjo|= ME
Ol 0/8H=1-152 /2H1-202 /H=2- 202 / L72-402 /E€=3-358 /27-602

1.

23} IS T 40| E 5 M| Sof LoiFLCh
2. 712 RE 91 HW| elof HAAABLC
3.715 169102 9 SO0/ MO MF T HSAHELIC,
4. 8H2 RMV7L S| B S 8712 28 3 S3207/0)M Xl%7|o g n
232 ORLIC,
5. Y| HEIS 7120 Y1 MES B2 WL,
6. 875 eELCY,

7. 277} WX Hol| M 22| gL Ch

OL7IE Al by, a3

S5 300ml, 2 50g, O|AE 6g, ZE & 450g, 2 50g, 23 6g, HE| 50g
[EYUR=E] ElX} 30g, #+7HIHRH 30g, Ot= SR 30g, EX & 7Ot 22t

Zujol= 4y
O 0/H=1-202 /H=1-202 /HI=2-202 | Y=2-402 /L=3-402 /=7]-652

LeEMRE E2 F 0|AEE Y1 H HoiFLIC

2. HEHE Melet 7R R E OB LI

3. 1A EFSO| LI 1A 2 Al HE S H{FLIC.

4. Bt=27F ELIH FA| M o 7 0TS S22 2HE 7 THAl BHR7] oo g1
2SS AL

5. 2R27FRMV7L EEH EA| HE | o o] 7|S 2 FEldl £ Hols ZY¥e 2
gds sliELIch




A L Al 5l Z Y

2) of2Ho| 82 Yo 2 = 2|7t s A X| 4Lt of2iel et= 029
FAHO| ot AR DMMEZ A =ML,
EAHH ¢l ol of 2 2 ot
Z=0| 22177} 1 20| Friel 2200t & el g of
otgl A9 & glof U Lnp X 2oIB10] FHAIR
ME 7| e 257t 2 =&LICH
ol2{ = HHH ZSATZ WS HED E IS HOIFYAL.
FAS SO NS LHEE 2| Aol = AFSSHHFAMAIL
ME 7 HE 271 4R S&L L
Ol 2 7| LHE MZIH A MEJO|ALE 4R K72 Wl
o2 2 LLL LS, IR JHS Al HEO| &4 4 Lt
= ZA T2 S HED Z IS EOIFMAL.
A MZIt =52 WK ot 2FE O A
7|CHH A 2 0| BT AL
Che o2 &~ AUSLICE
HY M@l HEZS ARSI HE2 & = 220
ol2{ Z= EEO EUCHICIA E2 2 MEFE AFHAIL
groF =olst o2 IETF HA|E|H
THME 22|t FHAIL
5™ k7| of ME AHEES SA| STHSIA| D, SA| D24 HIE 0
LH2{Zt H2 FOISH =M AL,
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WSB8000
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6.21kg [T
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AHIHH
HEFA

k

—_

-
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71
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tH &
22 fuse|S dKoR

|
o
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=)

7|1 FFAZZ(HIE2])
I &4, HZ2

A/S7t 7}

L

()
A7
S

1

Al
(=]

3

I-D
T
o}

- o

[W] 267 x [D] 429 x [H] 296mm

220V, 60Hz

F

.i

- A-EH0i| = X| 240

HEQ
HZ371

HE At

=LHOA 2
X L 8o

[

[

[

[

RN

P |
=

tH, ol &

tAOFS
ZHol| 7| E B A|7| HERILICE,
PH| B2 X Ot Al 2. T Z[A] O]
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